1ª SESSÃO ORDINÁRIA
				A Câmara de Vereadores de Redentora, realizou no dia 25 de fevereiro a quarta sessão ordinária, relativa a 12º legislatura, comandada pelo Vereador Paulo Ribeiro presidente da Câmara.
Tramitou na Sessão as seguintes matérias:

ORDEM DO DIA
Projeto de Lei nº 018/13, AUTORIZA O REPASSE DE RECURSOS AO HOSPÍTAL SANTA RITA DE CASSIA DE REDENTORA. Manifestaram –se os  Vereadores Osmar, Malberk, Denilson, Sergio, Iodai, Paulo e Iodai. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Projeto de Lei nº 019/13, ATUALIZA O PISO SALARIA DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO PUBLICO MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Manifestaram-se os Vereadores Paulo, Osmar, Iodai, Sergio – aparte Iodai, Malberk – aparte Sergio. Não havendo mais Vereadores a manifestar-se. Posto em votação. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 002/13, do Poder Legislativo. AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A FILIAR – SE A UNIÃO DOS VEREADORES DO BRASIL, AUTORIZA A CONTRIBUIÇÃO MENSAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Manifestou-se o Vereador Paulo. Posto em votação. Aprovado por unanimidade.
Parecer nº 001/13, da Com. De Educação. Manifestou-se o Vereador Malberk. Em votação o Parecer 001/13. Aprovado por unanimidade.
Indicação nº 005. Do Ver. Osmar que solicita a construção de dois quebra molas na localidade de Vila São João, em frente da Escola Americo dos Santos e em frente a residência do Senhor Florisbal Ribas Malheiro. Encaminhada ao Setor Competente
Indicação 006/13 do Vereador Osmar que solicita: 
 a- linha São José, Vila São João, Sitio Cassemiro e Vila São Sebastião;
b- área indigina nos setores de Catiu Gria, Missão Indigina, Estiva, Irapua, bananeira,  Pau Escrito  e Mato Queimado;
c- na cidade, nos bairros São José, 9 de Julho, Bressan e outros.     Encaminhada ao Setor Competente
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Manifestaram-se o Vereador Malberk Dullius
