				A Câmara de Vereadores de Redentora, realizou no dia 01 de  abril a nona sessão ordinária, relativa a 12º legislatura, comandada pelo Vereador Paulo Ribeiro presidente da Câmara.
Tramitou na Sessão as seguintes matérias:
ORDEM DO DIA
 Projeto de Lei nº 025/13, do Poder Executivo que DECLARA SITUAÇÃO DE CARATER EXCEPECIONAL PREVISTO NO ART. 37,IX, DA CF 88 E AUTORIZA  CONTRATAÇÕES TEMPORARIAS PARA ATENDER A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores. Aprovado por unanimidade.
Requerimento nº 07/13, do Vereador Denilson que: “ REQUERER após ouvido o Colendo Plenário que seja enviado oficio ao Corpo de Bombeiros, aquartelados na cidade de Tres Passos, para que os mesmo efetuem vistoria para adequação de prédios públicos e comerciais no Municipio de Redentora, com base na legislação contra incêndios.” Manifestou-se o Vereador Denilson. Posto em votação. Aprovado por unanimidade de votos.
Requerimento nº 010/13. Do Vereador Denilson que. “REQUERER após ouvido o Colendo Plenário que seja enviado oficio ao Poder Executivo solicitando informações de qual a situação que encontra-se o veiculo destinado ao Conselho Tutelar.” Manifestaram-se os Vereadores Denilson e Osmar. Posto em votação. Aprovado por unanimidade com emenda do Vereador Osmar, solicitando a destinação imediata de um veiculo com motorista para o Conselho Tutelar.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Manifestaram-se os Vereadores Sergio, Paulo e Osmar
