				A Câmara de Vereadores de Redentora, realizou no dia 15 de abril a décima primeira sessão ordinária, relativa a 12º legislatura, comandada pelo Vereador Paulo Ribeiro presidente da Câmara.
Tramitou na Sessão as seguintes matérias:
ORDEM DO DIA
 Projeto de Lei nº 033/13, do Poder Executivo que ABRE CREDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE, CRIA ELEMENTO DE DESPESA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 034/13, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR FINANCIAMENTO JUNTO AO BANCO DO BRASIL S.A E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores. Aprovado por unanimidade.
Requerimento nº 013/13, do Vereador Sergio que: “REQUERER que seja enviado oficio aos representantes da Comunidade Indígena da Estiva, manifestando a solidariedade do Poder Legislativo  com o ocorrido no final da tarde do dia 04 de abril, e colocando o esta Casa a disposição para auxiliar em qualquer situação. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores.  Posto em votação. Aprovado por unanimidade de votos.
Requerimento nº 014/13. Do Vereador Iodai que. “ REQUERE o seguinte:
a- seja destinado um carro da Secretária Municipal de Saúde para ficar locado na Sub Prefeitura de Vila São João, com a finalidade de efetuar o transportes de pacientes até as unidades de saúde da sede;
b- que seja enviado oficio ao Secretário de Municipal de Obras Viação e Transporte bem toda a equipe de funcionários da Secretária, pelo brilhante trabalho realizado na localidade de Capoeira dos Amaro, na área indígena do guarita. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores.  Posto em votação. Aprovado por unanimidade de votos.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Manifestou-se o Vereador  Paulo e Sergio
