				A Câmara de Vereadores de Redentora, realizou no dia 13 de maio a décima quarta sessão ordinária, relativa a 12º legislatura, comandada pelo Vereador Paulo Ribeiro presidente da Câmara.
Tramitou na Sessão as seguintes matérias:
ORDEM DO DIA
 Projeto de Lei nº 040/13, do Poder Executivo que ABRE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE, CRIA ELEMENTO DE DESPESA, ABRE CRDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES NO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 041/13, AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE REDENTORA A FIRMAR CONVENIO COM O HOSPITAL SANTO ANTONIO DA CIDADE DE TENENTE PORTELA E DA OUTRAS PROVIEDNCIAS. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº  042/13, ALTERA ART. 2º DA LEI MUNICIPAL Nº 1748, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2010 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores. Aprovado por unanimidade.

Requerimento nº 022/13, Do Vereador Iodai que REQUER: seja enviado oficio ao Poder Executivo CONVIDANDO Senhor Gustavo Cossetin, veterinário da Secretária da Agricultura E O Senhor Secretário Municipal de Agricultura para que o mesmo na Sessão Ordinária do dia 20 de maio,  traga informações sobre SISTEMA DE INSPEÇÃO MUNICIPAL.
     
INDICAÇÕES
VEREADOR DENILSON: Indicação 015/13: INDICA a necessidade de realização dos seguintes serviços:
a- reparos na iluminação publica da Vila São Sebastião, pois as ruas estão em completa penumbra;
b- patrolamento e encascalhamento na entrada para a sadia, pois as condições são precárias;
c- patrolamento, encascalhamento e colocação de tubos na terminal da rua Erwin Mathaus Braun, Sinfronio Julho Ribeiro e Walter Perachi de Barcellos, pois as mesmas estão dentro da área urbana da cidade e estão quase intrafegáveis;
d- colocação de tubos na propriedade do Senhor Claudio Lopes, na localidade de São Sebastião, pois o mesmo é produtor de leite e o caminhão no consegue acessar a sua propriedade devido a precariedade da entrada da propriedade;
e- encascalhamento na propriedade do senhor Moacir F. Langner, pois o mesmo possui uma agroindistria e necessita de estrada para seu deslocamento e realizar entrega de produtos e da produção de leite. Não houve manifestação dos Senhores Vereadores. Posto em votação aprovado por unanimidade
VEREADOR IODAI: Indicação nº 016/13. INDICA   necessidade de serviço de instalação dos equipamento necessário para funcionamento bem como instalação da caixa d’agua e rede de distribuição de água na localidade de Linha São José, mais propriamente na linha do Nelson Birom, pois a um grupo de 09 familias que não tem água se quer pra consumo próprio. Manifestação os Vereadores Iodai. Posto em votação aprovado por unanimidade, com emenda do Ver. Paulo Sugerindo o convite ao Secretário de agricultura
VEREADOR DENILSON: Indicação 017/13. INDICA a necessidade de realização dos seguintes serviços:
a- Patrolamento na estrada do Senhor Domingos Rodrigues da Silva em Sitio Langner;
b- Patrolamento na estrada do Senhor Adão Ribeiro Colussi na localidade de Sitio Langner.  
Não houve manifestação dos Senhores Vereadores. Posto em votação aprovado por unanimidade


EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
