



[bookmark: _GoBack]A Câmara de Vereadores de Redentora, realizou no dia 08 de junho a decima oitava Sessão Ordinária, relativa a 12º legislatura, comandada pelo Vereador Malberk Dullius presidente da Câmara.
Tramitou na Sessão as seguintes matérias:
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 046 DE 08 DE JUNHO DE 2015. “DECLARA SITUAÇÃO DE CARÁTER EXCEPCIONAL PREVISTO NO ART. 37, IX, DA CF/88 E AUTORIZA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. Encaminhado às Comissão de Justiça e Redação Final e Educação, Saude e Assistencia para analise e parecer.

                      Requerimento nº 024/15, do  Vereador Denilson Machado da Silva. Que Requer enviado oficio ao DETRAN – RS, solicitando informações sobre qual o vinculo do Escritório Central, localizado na Rua Pedro Luiz Costa em Redentora, junto a este Órgão Governamental de Transito, também REQUER se houver alguns vinculo que seja solicitado cópia de documentos comprobatório da vinculação. Aprovado por unanimidade.

Indicação nº 028/15, do Vereador Paulo Ribeiro que INDICA  a necessidade de realização de serviço de reparos na rede de agua da Laranjeira, proximidades de Jesus Gria. Encaminhada ao Setor de Obras;

Indicação nº 029/15, do Vereador Osmar Viana dos Santos que INDICA a necessidade de realização serviço patrolamento e encascalhamento no trecho da estrada da cordilheira, passando pela propriedade de Teresa (finado Edmundo) até a residência do Senhor Jaci.
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